
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
     ∆ΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ     Αριθ.Απόφ: 1/2019 
      
 
     Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το πρακτικό της 1/2019 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Πολυγύρου 

 Στον Πολύγυρο σήµερα την  δεκάτη τρίτη (13) Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 
12.00 στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής,  ύστερα από την 1/2019  πρόσκληση του 
Προέδρου που επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 
 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 
επτά µέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω τέσσερα 
(4) µέλη: 
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1.Ζωγράφος Αστέριος                                     1. Γκλάβας Γεώργιος 

2. Κοντογιώργης ∆ηµήτριος                                 2. Αλεκτορίδης Μιχαήλ 

3. Ματέας Γεώργιος                                              3. Χριστιανού Αγγελική 

4. Πάνος Ιωακείµ 

            Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του ∆ήµου Πολυγύρου Μαρία 
Θεοδώρου.  
 
Αριθµός θέµατος:1o  «∆ιαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΜΠΕ) για την ανανέωση-τροποποίηση και 
κωδικοποίηση των περιβαλλοντικών όρων του έργου: 
«Χώρος Υγειονοµικής Ταφής Απορριµµάτων (ΧΥΤΑ) 
στη θέση ανατολικά από Συκιές Τ.Κ.Γαλάτιστας ∆.Ε. 
Ανθεµούντα ∆.Πολυγύρου Π.Ε. Χαλκιδικής» 

Αριθµός απόφασης:1  
 
 

Ο  Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Αστέριος Ζωγράφος, 
εισηγούµενος το 1ο   θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ανέφερε τα παρακάτω: 

Καλούµαστε να συζητήσουµε και να γνωµοδοτήσουµε  για την «Μελέτη 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την ανανέωση-τροποποίηση και 
κωδικοποίηση των περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Χώρος Υγειονοµικής 
Ταφής Απορριµµάτων (ΧΥΤΑ) στη θέση ανατολικά από Συκιές Τ.Κ.Γαλάτιστας 
∆.Ε. Ανθεµούντα ∆.Πολυγύρου Π.Ε. Χαλκιδικής». 

Η παρούσα Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, σε γενικές γραµµές και 
περιληπτικά, αναφέρεται στην  εκτίµηση και αξιολόγηση τα ων περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων οι οποίες είναι δυνατόν να προκύψουν κυρίως από την κατασκευή των 
έργων οριοθέτησης και διευθέτησης του ρέµατος που διέρχεται από τον 
υφιστάµενο ΧΥΤΑ καθώς και από τη λειτουργία των προτεινόµενων έργων 
αναβάθµισης-βελτίωσης των έργων επεξεργασίας των στραγγισµάτων του 
υφισταµένου ΧΥΤΑ 2ης ∆.Ε. Ν.Χαλκιδικής. 

Ειδικότερα το έργο στο σύνολό του αφορά: 
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* στη συνέχιση της λειτουργίας του ΧΥΤΑ 2ης ∆.Ε. Ν.Χαλκιδικής 
* στην κατασκευή και λειτουργία των έργων αναβάθµισης-βελτίωσης των 

έργων επεξεργασίας των στραγγισµάτων, στην διάθεση των επεξεργασµένων 
στραγγισµάτων σε φυσικό αποδέκτη 

* στη διευθέτηση τµηµάτων του ρέµατος που διέρχεται από τον ΧΥΤΑ 
Ανθεµούντα (κύριος κλάδος) του υδατορέµατος. Το µήκος του εξεταζόµενου 
τµήµατος ανέρχεται σε περίπου 1.422,00µ εκ των οποίων τα 384µ (µη 
συµπεριλαµβανοµένων των πτεριγότοιχων εισόδου στον υφιστάµενο πλακοσκεπή 
αγωγό µήκους 10µ) αφορούν τµήµα του ρέµατος έναντι του υφιστάµενου ΧΥΤΑ 
Ανθεµούντα, τα 210µ. αναφέρονται σε έργα διευθέτησης κατάντη της εξόδου του υπό 
επέκταση πλακοσκεπούς οχετού (συµπεριλαµβανοµένων των πτερυγότοιχων εξόδου) 
ενώ η επέκταση του υφιστάµενου πλακοσκεπούς οχετού στα κατάντη, µε νέο, 
αντιστοιχεί σε µήκος 385µ περίπου, άνωθεν του οποίου θα πραγµατοποιηθεί η 
επέκταση του ΧΥΤΑ Ανθεµούντα (Β! φάση). Στο ανωτέρω εξεταζόµενο κύριο κλάδο 
του υδατορέµατος προστίθενται και 150,00µ συµβάλλοντος κλάδου (Κ2). 

* στην κατασκευή της Β! φάσης του ΧΥΤΑ (η οποία όµως έχει µελετηθεί 
στο πλαίσιο της αρχικής περιβαλλοντικής αδειοδότησης του ΧΥΤΑ) καθώς και  

* στα έργα τελικής αποκατάστασης-επανένταξης του ΧΥΤΑ µετά την παύση 
λειτουργίας αυτού. 

Η φύση των προτεινόµενων εργασιών προκαλεί αµελητέες έως µηδενικές 
περιβαλλοντικές πιέσεις κατά τη φάση κατασκευής, δεδοµένου ότι δεν σχετίζεται µε 
κατασκευαστικές εργασίες µεγάλης περιβαλλοντικής πίεσης κατά τη φάση 
κατασκευής, δεδοµένου ότι δεν σχετίζεται µε κατασκευαστικές εργασίες µεγάλης 
κλίµακας, αλλά αφορά σε µικρής κλίµακας διαµορφώσεις εδάφους καθώς και σε 
περιορισµένης κλίµακας εκσκαφές για την διευθέτηση του ρέµατος που διασχίζει το 
ΧΥΤΑ και τν τοποθέτηση του αγωγού διάθεσης. Τονίζεται ότι όλες οι πιέσεις που 
αφορούν στη φάση κατασκευής του έργου είναι παροδικές και θα εκλείψουν µε την 
αποπεράτωση αυτού. 

Για την παραπάνω µελέτη, αποφάνθηκε θετικά και το ∆.Σ. της Τοπικής 
Κοινότητας Γαλάτιστας 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, 
έλαβε υπόψη της την ανωτέρω µελέτη, την απόφαση του ∆.Σ. της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Γαλάτιστας  και µετά από διαλογική συζήτηση 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο µ ό φ ω ν α 
Εισηγείται  θετικά στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για την Μελέτη 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την ανανέωση-τροποποίηση και 
κωδικοποίηση των περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Χώρος Υγειονοµικής 
Ταφής Απορριµµάτων (ΧΥΤΑ) στη θέση ανατολικά από Συκιές Τ.Κ.Γαλάτιστας 
∆.Ε. Ανθεµούντα ∆.Πολυγύρου Π.Ε. Χαλκιδικής, για τους λόγους όπως αυτοί 
αναφέρονται παραπάνω.- 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ   ΤΑ  Μ Ε Λ Η                       
    Ακριβές Αντίγραφο 
        Πολύγυρος 13η  Φεβρουαρίου 2019 

        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

    ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

           ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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